



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Π/ΟΜΙΑΣ & Δ/ΟΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

2^ο Δ/ΘΕΣΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ

Ταχ. Δ/ση: Τραπεζούντος & Λιβερών
Τ.Κ.-Πόλη: 14565, Άγιος Στέφανος
Πληροφορίες: Μίρις Κατερίνα
Τηλ.: 2108140228
Fax: 2108145275
e-mail: mail@2dim-ag-stefan.att.sch.gr

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 40293	ΧΡΕΟΣΗ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 29-11-21	ΔΗΜΑΡΧΟΣ Άγιος Στέφανος, 26-11-21 Αρ. Πρωτ.: 275

ΠΡΟΣ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΚΟΙΝ:

- ΔΗΜΑΡΧΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
- ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
- ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
- Δ/ΝΣΗ ΠΕ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
- ΠΡΟΕΔΡΟ ΔΗΜ. ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
- ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
- ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 2^{ου} ΔΣ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
- ΣΥΛΛΟΓΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ 2^{ου} ΔΣ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ

ΘΕΜΑ: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΜΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ ΤΟΥ 2^{ου} ΔΣ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ

Με την παρούσα επιστολή επιθυμούμε αρχικά να σας ευχαριστήσουμε θερμά για τα οδικά έργα που πραγματοποιήθηκαν από την Περιφέρεια Αττικής στην Λεωφόρο Τραπεζούντος, πλησίον της σχολικής μας μονάδας, καθώς και για την ενημέρωση σε ζητήματα κυκλοφοριακής αγωγής που διεξήχθη στις 18-11-21 από την Περιφέρεια στο σχολείο μας, δράσεις ύψιστης σημασίας, καθώς στο παρελθόν είχαν προκύψει στη Λεωφόρο θανατηφόρα ατυχήματα, με θύματα ακόμη και μαθητές.

Γνωρίζουμε πως κύριο μέλημα σας είναι η προαγωγή της οδικής ασφάλειας και εφόσον προτάθηκε δια στόματος του Περιφερειάρχη να γίνει το 2^ο ΔΣ Αγίου Στεφάνου πρότυπο σχολείο κυκλοφοριακής Αγωγή θεωρούμε χρέος μας να σας ενημερώσουμε για το πάγιο αίτημά της σχολικής μας μονάδας, όσον αφορά τις απαραίτητες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις περιμετρικά του σχολείου μας, με σκοπό την προστασία ολόκληρης της σχολικής κοινότητας. Ύστερα από αρκετά έγγραφα του Σχολείου που αφορούν αυτό το ζήτημα, τα οποία και σας επισυνάπτονται, τόσο η Τροχαία Κηφισιάς, όσο και το τοπικό Συμβούλιο του Αγίου Στεφάνου, μετά από τη διενέργεια αυτοψιών, συμφωνούν και εισηγούνται θετικά ως προς την μονοδρόμηση της οδού Λιβερών.

Πράγματι, καθημερινά γινόμαστε αυτόπτες μάρτυρες ατυχημάτων και αψιμαχιών ανάμεσα στους κηδεμόνες των μαθητών μας, οι οποίοι σταθμεύουν αναγκαστικά στους δρόμους περιμετρικά του σχολείου μας (οδ. Λιβερών και οδ. Μεγ. Αλεξάνδρου), προκειμένου να αφήσουν και να πάρουν τα παιδιά τους και αξιολογούμε πως είναι θέμα τύχης που δεν έχει κινδυνεύσει σοβαρά η σωματική ακεραιότητα μικρών παιδιών, ανάμεσα στα οποία είναι και μαθήτριά με κινητική αναπηρία (τεχνητό μέλος), αλλά και άλλοι μαθητές με ιδιαιτερότητες. Έχοντας διαπιστώσει ιδίοις όμμασι την ευαισθησία που επιδεικνύει η Περιφέρεια σε θέματα ασφαλούς μετακίνησης ανηλίκων, αλλά και ατόμων με ιδιαιτερότητες και κινητικές δυσκολίες, γνωρίζουμε εκ των προτέρων πως θα δείτε το θέμα με τη δέουσα σοβαρότητα, καθώς τίθεται ζήτημα ασφαλείας των μαθητών μας, των εκπαιδευτικών και των γονέων τους.

244 x 280 x 21
#6-12-21
Φαράχ
Δ/ΝΣΗ Τ.Υ
30.11.21

Η ανησυχία μας αφορά στο ότι σε έγγραφό της η Τεχνική Υπηρεσία Δήμου Διονύσου- που είναι και η καθόλα αρμόδια ως προς το τεχνικό μέρος, σε επίπεδο Δήμου - μας ενημερώνει πως «κρίνεται αναγκαίο να γίνει επανεξέταση των κυκλοφοριακών μελετών των επιμέρους Δημοτικών κοινοτήτων και η αναθεώρηση-συμπλήρωση και ενσωμάτωση όλων των κυκλοφοριακών μελετών των επιμέρους Δημοτικών κοινοτήτων, όπου και θα ληφθεί υπόψη και το συγκεκριμένο αίτημα» διαδικασία που πιθανώς θα είναι αρκετά χρονοβόρα λαμβάνοντας υπόψη την κρισιμότητα της κατάστασης.

Απευθυνόμαστε στην Περιφέρεια, καθώς είναι η καθόλα αρμόδια σε ζητήματα κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην Αττική και έχουμε εμπιστοσύνη στις ενέργειες που θα επιτελέσει, ύστερα από τη γνωμοδότηση των ειδικών, ώστε να βρεθεί μια αποτελεσματική λύση και οι μαθητές και οι μαθήτριάς μας να μετακινούνται όσο το δυνατόν ασφαλέστερα.

Με εκτίμηση,



Δρ. Μπίρης Αικατερίνη